SCHAKKLUBBEN AV 1911
Styremøte 6. februar 2008

Referat

Tid og sted: Kl 19.00 hos Finn i Langmyrveien 26. 

Til stede: Johs R Kjeken (formann), Harald Furnes (viseformann), Magnar Nikolaisen (kasserer), Finn Møller (materialforvalter), Torstein Bae (turneringssjef), Helge Fjellestad (nettredaktør).

Forfall: Roaul Abrahamsson (varamedlem).

1. Referat fra forrige styremøte.
Referat fra styremøte 13. juni 2007 ble godkjent.

2. Økonomi. Bevilgninger. Medlemmer.

- Vedr medlemmer bemerket kartotekfører Torstein at klubben pr 5/2 har 115 medlemmer (hvorav 5 er bimedlemmer). Medlemstallet har vært stigende i mange år, og det forventes ytterligere økning i 2008.

- Kasserer Magnar orienterte om økonomien. Overskudd i 2007 ble omtrent kr 4800, egenkapital pr 31/12 er omtrent kr 80.000.

- Krav mot Gudmund Skjeldal og Tor Wetle Hoem (gjelder medlemskontingent for begge) avskrives. 
- Pga at Torstein og Silje Bjerke var i Canada høsten 2007 ble det besluttet å hente inn svenske IM Hans Tikkanen for å forsterke laget (og sikre plassen i eliteserien). Totalt utgift for 1911 i forbindelse med dette beløp seg til omtrent 3400 kroner. Brorparten av denne utgiften ble tatt i 2007. 
3. Rapport fra internettutvalget.

Helge orienterte om nettsidene. De nye sidene fungerer godt og har mange besøkende. Store endringer er ikke planlagt, men det vil komme et nytt ”hode” øverst på siden. Det nye hodet lages av Andrei Olsen, som får noe betalt for dette.

4. Høstens aktivitetet, oppsummering.

Johs orienterte kort. På klubbkveldene var alt ved det gamle under ledelse av Johs. Glitnir Blitz Oslo i oktober (som vi arrangerte i samarbeid med Kampen) ble et vellykket arrangement både sportslig og økonomisk. 1911s del av overskuddet ble ca 3000 kroner.

5. Vårens aktivitet

Det er rekorddeltagelse i klubbmesterskapet med 34 deltakere. Se for øvrig punkt 6 og 7.

6. Color Line hurtigsjakk 2008

Harald har kontaktet CL og Stena Line vedr tilbud på tur i mai. Harald tar en ny runde med CL (og evt Stena Line) før styret fatter endelig vedtak om sted og tid. Det var enighet i styret om at det kunne kuttes i utgifter til premier, og at overskuddet burde være større enn i 2007 (da turneringen gikk med kr 300 i overskudd).

7. NM for klubblag 2008, Korsvoll skole 1. til 4. mai.

Invitasjon er lagt ut på hjemmesiden. Det er viktig å få medlemmer til å bidra i kantinen under mesterskapet. Torstein setter inn en melding på hjemmesiden der det bes om at medlemmer melder seg. Hvis dette ikke fører frem må styret ringe folk (senest) tidlig i april.

8. Landsturneringen 2011

NSFs kongress i juli 2007 tildelte 1911 opsjon på Landsturneringen i 2011. Styret fant at lørdag 2. til lørdag 9. juli (evt til søndag 10. juli) var den beste uken for mesterskapet. Aktuelle spillested ble drøftet. Blant de som ble nevnt var Idrettshøgskolen, Hasle tennishall, Trikkehallen på Kjelsås, Domus Athletica, Korsvollhallen og Njårdhallen. Det ble besluttet at styret (med Johs som hovedansvarlig) må jobbe med dette i mai/juni, da man vil se hvordan forskjellige spillesteder ser ut om sommeren. Det må også gjøres en innsats for å skaffe inntekter, blant annet med sponsing og programhefte. Ingen konklusjon ble nådd i forhold til dette spørsmål (dvs hvordan og hvem som skulle gjøre dette).

9. Generalforsamling 3. mars 2008
- Johs skriver årsberetning.

- Regnskapet for 2007 er klart, revisor er i gang med revideringen. Det ble besluttet å droppe budsjett for 2008, da dette likevel ikke brukes i særlig grad.

- Med tanke på at kontingenten i 1911 har stått stille en stund, og at NSF har satt opp sin kontingent en god del, ble det besluttet å foreslå at kontingent for 2009 blir 700 kroner for voksen (opp fra 650 kroner i 2008). Kontingent for andre grupper økes tilsvarende. Kontingent for bimedlem settes til 300 kroner (opp fra 200 kroner i 2008).
- Det ble vedtatt å foreslå for generalforsamlingen at styret fra og med valget i 2008 utvides med ett styremedlem (sekretær) og at varamedlem gjøres om til styremedlem. Det vil dermed (dersom styrets forslag vedtas) bli et styre med åtte faste medlemmer og ingen varamedlemmer.

10. Eventuelt

- Det er viktig å prøve å få medlemmer til å delta på dommerkurs i Oslo 27. april. Torstein reklamerer for kurset på hjemmesiden.

- Styret vil gjerne ha en jubileumsbok til 100-års-jubileet, men det er et spørsmål om hvor mye arbeid det er og hvor mye det vil koste. Torstein sjekker med bydelen om det er mulig å få noe i støtte. Helge mente det var mulig å søke kretsen om støtte.
Oslo, 7. februar 2008

Torstein Bae /s

referent

