Referat fra styremøte i SK 1911, mars 2024
Tidspunkt: 13.02.2024.
Geir Nesheim, Harald Furnes, Eivind Risting, Gaute Bergan, Roaul Abrahamsson og Thore Roksvold deltok på møtet. Varamedlemmene Hans Otto Hauger og Alf Vederhus hadde meldt forfall.
Møtet foregikk digitalt, på Zoom.

Dagsorden: 
1. Referat fra forrige styremøte
Sekretæren hadde forfall til styremøtet 19.06.2023, så det ble ikke skrevet referat. Til orientering forelå kopi av dagsorden for det møtet.

1. Økonomi og medlemstall
Harald orienterte om årsregnskapet for 2022, som er sendt til revisor for godkjenning. Det er gjort opp med et underskudd på om 2864 kroner. Klubben har for tida 53 betalende medlemmer.

1. Vårsesongen 2024
Klummesterskapet i langsjakk går over sju runder, og har 15 deltakere. LH-cupen fortsetter. SK 1911 tar sikte på å delta i NM for klubblag i Drammen. Klubben ser ut til å kunne beholde plassen i eliteserien. I Østlandsserien stiller vi med ett lag i andre divisjon og to lilleputtlag i fjerde divisjon. Geir opplyste at 50–60 spillere deltar i lagsjakk. Klubben planlegger ikke å arrangere store mesterskap med det første. Geir opplyste også at det ikke ser ut til å være stemning for å slå sammen NSF og USF. 

1. Generalforsamling 11. mars 
Klubbens årsmøte er beramma til mandag 11. mars. Thore opplyste at han ikke stiller til gjenvalg. Etter årsmøtet blir det lynsjakkturnering. 

1. Andre saker 
Ingen saker ble nevnt.


Thore Roksvold
Referent
