Schakklubben av 1911
Årsberetning for året 2013
1911-102 år - 2013
(1) Generalforsamlingen ble avholdt den 18. mars 2013 i klubbens spillelokaler i Ullevål Hageby Seniorsenter. Følgende styre ble valgt: Johs. R. Kjeken (leder), Harald Furnes (nestleder),  Geir Nesheim (kasserer), Helge Fjellestad (internett-redaktør), Finn Møller (materialforvalter) Torstein Bae (styremedlem), og Øyvind Asbjørnsen (styremedlem). Det hadde heller ikke denne gang vært mulig å finne en kandidat til vervet som turneringssjef og dennes arbeidsoppgaver har vært utført av lederen også i 2013.
Anders Sørjordet ble valgt til å revidere klubbens regnskap med Alf Vederhus som vararevisor.

Årsberetningen og regnskap for 2012 ble godkjent. 
 (2) Det er avholdt to styremøter i perioden, i tillegg  har vært god kontakt mellom styremedlemmene og som vanlig har spørsmål angående den daglige drift blitt avgjort gjennom uformelle samtaler på klubbkveldene og via e-post.

Organiseringa av klubbkveldaktivitetene har i det alt vesentlige vært ivaretatt av lederen. 
På klubbens nettsider (sk1911.no) har nettredaktøren stått for det meste. All vesentlig informasjon til medlemmene blir gitt på hjemmesiden og ved hjelp av e-post. 
(3) Klubben hadde ved årets utgang ??? hovedmedlemmer (70 i 2012, 109 i 2011, 132 i 2010, 134 i 2009, 116 i 2008 og 105 i 2007).  I tillegg hadde vi et fåtall bimedlemmer. 
(4) Virksomhetsåret 2013 har forløpt etter tradisjonelle linjer. Aktivitetene på klubbkveldene har vært preget av de vanlige tilbud med stabilt, men ikke for tallrikt frammøte. Vi har inntrykk av at de som møter mer eller mindre fast på mandagene er tilfreds med miljø og  aktivitet. Der er viktig at alle medlemmer er med og gjør sitt til at det opprettholdes et godt og hyggelig miljø.
(5) Klubbmesterskapet 2013  hadde 22 deltakere mot 17  i 2012, 16 i 2011, 23 i 2010, 31 i 2009, 34 i 2008 og 26 i 2007. Raymond Boger  ble klubbmester med 8/9 og dermed vinner av "Haakon Opsahls pokal" (Nabben-pokalen) for 2013. Dette var andre gang Raymond vinner tittelen, forrige gang var i 1985. Klasse B ble vunnet av Ivar Alexander Mossin 9/9!
I høstturneringen deltok 22 spillere (17 i 2012, 13 i 2011, 20 i 2010, 24 i 2009) og ble vunnet av Jens Hjorth Kjølberg med 6½/7, et halvt kvalitetspoeng foran Johannes Kvisla. 
Jens Hjorth Kjølberg ble klubbmester i lynsjakk, Johannes Kvisla ble Kvartermester etter å ha vunnet årets kvartermesterskap.

Johnny Wieweg ble klubbmester i hurtigsjakk som naturligvis spilles med den nå tradisjonelle betenkningstiden 19 min + 11 sek tillegg pr trekk (Bronsteinmodus).

Lyn- og hurtigsjakkcupen 2013 (sammen-lagtresultater for alle tellende lyn- og hurtigsjakkturneringer i løpet av året) ble vunnet av Jan Tore Henriksen foran Trond Jacobsen og Jens Hjorth Kjølberg. 49 spillere deltok i løpet av året (35 i 2012, 39 i 2011, 41 i 2010)..  
Komplette resultatlister er å finne på klubbens internettsider.

(6) I seriesjakken sesongen 2012-13 deltok klubben igjen med fem lag. 
Førstelaget kom på en meget fin 2. plass i NSFs Eliteserie. Vårt IM-trekløver Frode Urkedal, Torbjørn R. Hansen og Torstein Bae gjorde en imponerende innsats på de tre øverste bord.
I Østlandsserien greide "1911-2" ikke å forsvare plassen i 1. divisjon, ble nr. 8 og rykket ned.
"1911-3" led samme skjebne i 2. divisjon, mens ”1911-4” beholdt så vidt plassen 3. divisjon  og ”1911-5” kom på en hederlig 2. plass i 4. divisjon. 
Per Olsen har vært lagleder for elitelaget, mens lederen i stor grad har tatt seg av organiseringa av Østlandsserielaga.
Lars Hansens vandrepokal til klubbens mestscorende spiller i kamp mot andre klubber ble for året (vår+høst) 2013 vunnet av IM Frode Olav Olsen Urkedal.
 (7) I turneringer utenfor klubben, både nasjonalt og internasjonalt har det vært mange svært gode og enda flere hederlige resultater, og vi får ikke med alt her.
Tjueto 1911-spillere deltok i NSFs Landsturnering på Lillehammer i juli. Lars Kjølberg ble Seniornorgesmester for andre gang, en flott prestasjon. For øvrig var det mange hederlige resultater. Vi nevner at Jens Hjort Kjølberg ble nr. 2 og Torgeir Kjøita nr. 4 i kl. Junior, Eivind Risting nr. 2 og August Berntsen-Øybø nr. 5 i kl. Lilleputt, og Aleksander Omtvedt nr. 5 i kl.. 2.
Komplette resultatlister fra NM finnes i Turneringsservice på internett.

I NM for klubblag på Fagernes Hotell i Valdres i september stilte vi med et lag som bestod av 8 spillere og som til slutt kom på en meget meritterende 2. plass. Laget bestod av Frode Urkedal, Torbjørn Hansen, Torstein Bae, Silje Bjerke og Odd Martin Guttulsrud, Benjamin Arvola, Jens Hjorth Kjølberg og Johannes Kvisla.
IM Torbjørn Ringdal Hansen ble tatt ut til å være en av de norske deltakerne i World Cup i Tromsø i august. Han ble slått ut i 1. runde etter ½-1½ tap for GM Ruslan Ponomariov (UKR 2756).
(8) Når det gjelder våre yngre spillere forøvrig viser vi til årsberetningen for vår selvstendige ungdomsavdeling. 
 (10) På NSFs kongress på Lillehammer i juli ble Harald Furnes gjenvalgt som kasserer i NSF. Kjeken er fortsatt medlem av NSFs Elokomite og NSFs arkivutvalg.
Johannes Kvisla er styremedlem i Ungdommens Sjakkforbund.
Helge Fjellestad ble gjenvalgt som styremedlem i Oslo og Omegn Sjakkrets for perioden 2013-14.
(11) Vedrørende økonomien vises det til regnskapet. Klubbens økonomi er god og vi har en betydelig egenkapital som for en stor del er penger i banken, men dessverre har vi en god del fordringer som begynner å bli (for) gamle. I 2013 ble det et underskudd som ikke er noen katastrofe, ettersom det er over 20 år siden forrige gang regnskapet viste røde tall.
(12) Den 16. desember hadde vi tradisjonen tro en hyggelig årsavslutning i form av  julebord med juletallerken og drikke til, en tradisjon medlemmene setter pris på, noe som bekreftes av at vi hadde rekordstort frammøte med over 30 deltakere. Måltidet ble som vanlig avsluttet med premieutdeling for klubbens turneringer i 2013 i regi av lederen, og etterpå var det en skikkelig lynturnering.

(13) Som en konklusjon vil styret mene vi igjen kan se tilbake på et forholdsvis godt år der det meste har gått på det jevne.  En kan ønske at frammøtet på klubbkveldene var bedre, at flere tok et tak for klubben, men som vi sier hvert år, en sjakklubb blir det medlemmene gjør den til. 
Oslo den 12. mars 2014.

For styret i SK av 1911

Johs. R. Kjeken /s  
(leder)



Kontingentsatser i 1911  for året 2014   

	Medlemstype 
	Kontin-

gent 
	For medlemmer 

i SK av 1911s ungdom. *

	Ordinær kontingent
	750,-
	- 

	Ungdom 21-25 år 
	750,-
	Kr. 450,-  (+kr. 150 til 1911U)

	Junior 17-20 år (født 1992- 1995)
	600,-
	Kr. 300,-  (+kr. 150 til 1911U)

	Kadett og yngre (født 1996 eller senere)
	500,-
	Kr. 200,-  (+kr. 150 til 1911U)

	Passiv**
	550,-
	- 

	Bimedlem (ordinær) ***        
	400,-
	- 


Halvårskontingent: Ved innmelding etter 1. august, beløpet er halvparten av helårskontingent. 

Ved svært sen innmelding (f eks i desember) vil lavere beløp vurderes, men må være høyere enn kontingent til krets og forbund.

* Medlemskontingent i SK av 1911s Ungdom er kr. 150 pr. år. Kopi av utsendelse til medlemmer under 26 år sendes kasserer i 1911U.
** Passive.  I praksis er de som regnes som passive, bosatt i utlandet eller på annen måte forhindret fra å delta. De som deltar regelmessig i turneringer, i klubben eller på klubbens lag i Østlandsserien, eller i andre 
turneringer, vil ikke kunne regnes som passive.  
*** Bimedlemmer. Blir fastsatt av kasserer ut fra innmeldingsdato og medlemskategori. Gjelder også ved overgang fra annen klubb etter 1. august. Hovedprinsippet er at kontingenten er om lag det samme som for øvrige medlemmer minus kontingent til NSF og eventuelt OOS.
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