Schakklubben av 1911

Årsberetning for året 2014
1911-103 år - 2014
(1) Generalforsamlingen ble avholdt den 17. mars 2014 i klubbens spillelokaler i Ullevål Hageby Seniorsenter. Følgende styre ble valgt: Johs. R. Kjeken (leder), Harald Furnes (nestleder), Geir Nesheim (kasserer), Helge Fjellestad (internett-redaktør), Finn Møller (materialforvalter), Per Olsen og Anders B. Iversen (styremedlemmer). Det hadde heller ikke denne gang vært mulig å finne en kandidat til vervet som turneringssjef og dennes arbeidsoppgaver har vært utført av lederen også i 2014.
Anders Sørjordet ble valgt til å revidere klubbens regnskap med Øyvind Asbjørnsen som vararevisor.

I tillegg ble det valgt en valgkomite med Anders B. Iversen (leder), Raymond Boger og Per Gisle Svendsen.

Årsberetningen og regnskap for 2013 ble godkjent. Styret fikk fullmakt til å heve kontingenten til kr. 800 fra 2015 hvis en fant det nødvendig. Dette er seinere blitt vedtatt av styret for å dekke kontingenten til NSF som ble hevet på NSFs kongress i 2014.
 (2) Det er avholdt fem styremøter i perioden, i tillegg har vært god kontakt mellom styremedlemmene og som vanlig har spørsmål angående den daglige drift blitt avgjort gjennom uformelle samtaler på klubbkveldene og via e-post.

Organiseringa av klubbkveldaktivitetene har i det alt vesentlige vært ivaretatt av lederen. 
På klubbens nettsider (sk1911.no) har nettredaktøren stått for det meste. All vesentlig informasjon til medlemmene blir gitt på hjemmesiden og ved hjelp av e-post. 
Styret har fattet vedtak om at nettsidene skal forbedres, både når det gjelder layout og innhold.
(3) Klubben hadde ved årets utgang 97 hovedmedlemmer (84 i 2013, 70 i 2012, 109 i 2011, 132 i 2010, 134 i 2009, 116 i 2008 og 105 i 2007).  I tillegg hadde vi et fåtall bimedlemmer. 
(4) Virksomhetsåret 2014 har forløpt etter tradisjonelle linjer. Aktivitetene på klubbkveldene har vært preget av de vanlige tilbud med stabilt, men ikke for tallrikt frammøte. Vi har inntrykk av at de som møter mer eller mindre fast på mandagene er tilfreds med miljø og aktivitet. Der er viktig at alle medlemmer er med og gjør sitt til at det opprettholdes et godt og hyggelig miljø. Styret har uten resultat etterlyst ønsker om mulige endringer av nåværende opplegg.
(5) Klubbmesterskapet 2014 hadde 34 deltakere mot 22 i 2013, 17  i 2012, 16 i 2011, 23 i 2010, 31 i 2009, 34 i 2008 og 26 i 2007. IM Frode Olav Olsen Urkedal ble klubbmester med 8/9 (han tapte et parti på wo) og dermed vinner av "Haakon Opsahls pokal" (Nabben-pokalen) for 2014. Klasse B ble vunnet av Dan Peder Eriksen 8/9, oh klasse C av Christian Koyoma Poppe 8/9.
I høstturneringen ble det rekorddeltakelse med 40 deltakere (22 i 2013, 17 i 2012, 13 i 2011, 20 i 2010, 24 i 2009) og gruppe A ble vunnet av IM Frode Elsness. 
Daniel Barker ble klubbmester i lynsjakk, Frode Elsness ble Kvartermester etter å ha vunnet årets kvartermesterskap, og Johnny Wieweg ble klubbmester i hurtigsjakk for andre år på rad. Hurtigsjakk mesterskapet spilles naturligvis spilles med den nå tradisjonelle betenkningstiden 19 min + 11 sek tillegg pr trekk (Bronsteinmodus).

Lyn- og hurtigsjakkcupen 2013 (sammen-lagtresultater for alle tellende lyn- og hurtigsjakkturneringer i løpet av året) ble vunnet av Raymond Boger foran Sven Erik Rognes og Trond Jacobsen. 59 spillere deltok i løpet av året (49 i 2013, 35 i 2012, 39 i 2011, 41 i 2010). 
Komplette resultatlister er å finne på klubbens internettsider.

Det synes som at 1911 har merket en viss Magnus-effekt i 2014. Rekorddeltakelse i høstturneringen med flere nye medlemmer er et tegn på dette, men det gjenstår å se om medlemskapene blir varige.
(6) I seriesjakken sesongen 2013-14 deltok klubben igjen med fem lag. 
Førstelaget kom på en hederlig 4. plass i NSFs Eliteserie. 
I Østlandsserien var "1911-2" nære på å rykke opp men måtte nøye seg med 2. plass.
"1911-3" beholdt plassen i 3. divisjon med en hårsbredd, mens ”1911-4” havnet midt på tabellen i sin 3. divisjonsavdeling. Det samme må sies om «1911-5” i 4. divisjon. 
Per Olsen har vært lagleder for elitelaget, mens lederen i stor grad har tatt seg av organiseringa av Østlandsserielaga.
Lars Hansens vandrepokal til klubbens mestscorende spiller i kamp mot andre klubber ble for året (vår+høst) 2014 vunnet av Johannes Kvisla.
 (7) I turneringer utenfor klubben, både nasjonalt og internasjonalt har det vært mange svært gode og enda flere hederlige resultater, og vi får ikke med alt her.
Tjueto 1911-spillere deltok i NSFs Landsturnering, NM i sjakk i Trondheim i juli. For andre gang ble IM Frode Urkedal vinner av Eliteklassen med tilhørende norgesmestertittel og kongepokal. 

I kl. Kadett ble Eivind Olav Risting og Lucas Ranaldi henholdsvis nr. 3 og 4.

Komplette resultatlister fra NM finnes i Turneringsservice på internett.

I NM for klubblag på Korsvoll skole i Oslo i oktober kom vi igjen på en meritterende 2. plass. Laget bestod av Torbjørn Hansen, Frode Urkedal, Torstein Bae, Anders G. Hagen, Kristian Trygstad, Silje Bjerke og Odd Martin Guttulsrud.
I sjakk-OL 2014 som i anledning NSFs 100-års jubileum ble arrangert i Tromsø deltok flere 1911ere.  Silje Bjerke spilte på det norske kvinnelaget, og Frode Urkedal, Frode Elsness og Torbjørn Ringdal Hansen spilte på det norske 2. laget i åpen klasse. Torbjørns resultat på 3. bord var muligvis det beste en 1911-spiller noen gang har gjort om en ser på ratingprestasjonen, og Urkedals seier over verdensstjernen Ivantsjuk må også nevnes.
(8) Den 22-24. mai arrangerte vi igjen «DFDS Hurtigsjakk» på danskebåten Oslo-København. Dessverre ble deltakelsen lavere enn vi håpet, bare 27 spillere, men takket være et tilskudd i forbindelse med at turneringen var en del av OL-stafetten ble det overskudd i regnskapet.

Turneringen ble vunnet av Torbjørn Hansen, 1911.

Den 17-19. oktober arrangerte vi «NM for klubblag 2014» på Korsvoll skole. Styret var arrangementskomite. Det deltok 56 lag, 13 flere enn tidligere deltakerrekord, og i alt var 350 spillere i aksjon. Arrangementet ble avviklet på en akseptabel måte, men deltakerrekorden medførte en del praktiske problemer. Alle styremedlemmer la ned en betydelig arbeidsinnsats før og under arrangementet. Under turneringen hadde vi kafe med stort utvalg av produkter, noe som gav et godt overskudd. Det vises til regnskapet.
Det viste seg igjen at det er tungt å mobilisere mange menige medlemmer til tilriggings- og ryddedugnader, desto større takk og ære til de som faktisk stilte opp.

(9) Når det gjelder våre yngre spillere forøvrig viser vi til årsberetningen for vår selvstendige ungdomsavdeling. Men vi må nevne at Korsvoll skole ble Norgesmester for barneskoler. I  september reiste de til Island og i kamp med de nasjonale mestrene fra de øvrige nordiske land gikk de helt til topps ble der Nordiske mestere. En meget sterk prestasjon av Aleksander Lindbøl, Olav Førde Nymo, Gaute Bergan, Kristian Natvig og Richard Birkeland Tøndel.
 (10) På NSFs kongress i Trondheim i juli gikk Harald Furnes ut av sentralstyre etter flere år som kasserer i NSF. Kjeken er fortsatt medlem av NSFs Elokomite og NSFs arkivutvalg.
Johannes Kvisla er styremedlem i Ungdommens Sjakkforbund.

Helge Fjellestad ble gjenvalgt som styremedlem i Oslo og Omegn Sjakkrets for perioden 2014-15.
Vår kasserer Geir Nesheim er nå generalsekretær i NSF og USF.

(11) Vedrørende økonomien vises det til regnskapet. 
Klubbens økonomi er god og vi har en betydelig egenkapital som for en stor del er penger i banken. At vi manglet kasserer i 2012-13 har dessverre satt merker etter seg, og det er avskrevet et betydelig beløp som tap på krav. En del av disse kravene skulle nok aldri være inntektsført.  I 2014 ble det takket være arrangementene igjen et solid overskudd.

(12) Den 15. desember hadde vi tradisjonen tro en hyggelig årsavslutning i form av julebord med juletallerken og drikke til, en tradisjon medlemmene setter pris på, noe som bekreftes av godt frammøte. Måltidet ble som vanlig avsluttet med premieutdeling for klubbens turneringer i 2014. Og etterpå var det en skikkelig lynturnering.

(13) Som en konklusjon vil styret mene vi igjen kan se tilbake på et forholdsvis godt år der det meste har gått på det jevne.  En kan ønske at frammøtet på klubbkveldene var bedre, at flere tok et tak for klubben, men som vi sier hvert år, en sjakklubb blir det medlemmene gjør den til. 
Oslo den 16. mars 2015.

For styret i SK av 1911

Johs. R. Kjeken /s  
(leder)
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